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Problema 61

a. D.

b. Dacă părinții sunt heterozigoți se pot naște și copii cu alte fenotipuri

c. Incompatibilitatea este datorată Rh-ului

d. Pentru ca să se nască un copil cu grupa OI și Rh negativ genotipul părinților  trebuie să fie :

Mama LAldd și tatăl LBlDd

Gameții:

	
	LBD
	LBd
	lD
	ld

	LAd
	LALBDd
	LALBdd
	LAlDd
	LAldd

	ld
	LBlDd


	LB ldd


	llDd


	Lldd (12,5%)


e. Da, dacă bunicii aparțin grupului AB, caz în care părinții aparțin grupului A și B, homozigot și pot să fie homozigoți sau heterozigoți pentru Rh

Problema 62

C.

Ochii căprui : EgrEgr sau EgrEbl

Nas lat : dominant LL sau Ll

Nas îngust : ll

A. Nu pot avea ochi negri pentru ca nu au de unde să moștenească gena Ebk , dominantă 

B. Copiii cu ochi albaștri  și nas îngust pot apărea din părinți EgrEblLl și EgrEblLl (părinți dublu heterozigot) în procent de 6,25 % și nu de 12,5%

C. Da, dacă bunicii sunt heterozigoți pentru culoarea ochilor și homozigoți sau heterozigoți pentru forma nasului

D. Nu este posibil deoarece părinții moștenesc de la genitori dublu homozigoți recesivi câte o genă recesivă din fiecare pereche

Problema 63

C. 

O celulă somatică cu 2n = 20 cromozomi bicromatidici  cu 20 centromeri deci 32 celule vor avea 640 centromeri în profază și metafază iar în anafază în urma clivării longitudinale rezultă 1280 cromozomi monocromatidici cu 1280 centromeri.

Problema 64

B.

Sindromul Turner : 44 +X0

Gameții 22+X; 22+0

Problema 65

D.

Copii stângaci (caracter homozigot recesiv) se pot naște din  părinți dreptaci heterozigoți (Dd xDd) sau dintr-un părinte dreptaci heterozigot și dintr-unul stângaci homozigot (Dd x dd)

Problema 66

C.

1000 cili x 500 parameci = 500 000 cili

500 000 x 18 microtubuli periferici = 9 000 000 microtubuli periferici

Problema 67

D.

10 bacterii se divid fiecare o dată și rezultă 20 bacterii care se divid → 40 bacterii, care se divid →80 bacterii, care se divid →160 bacterii , care se divid → 320 bacterii, care se divid →640 bacterii , care se divid  → 1280 bacterii

Numărul total de diviziuni pentru 10 bacterii este : 

10+20+40+80+160+320+640= 1270 diviziuni în total

Problema 68

B.

Genotipul copilului: EblEblll

Genotipul mamei : EblEblLAl

Genotipuri posibile ale tatălui:

	EblEblll

EblEblLAl

EblEblLBl

	EgrEblll

EgrEblLAl

EgrEblLBl


	EbkEblll
EbkEblLAl
EbkEblLBl



Problema 69

C.

Ex:

Părinți XdX x XdY

Copiii: XdXd; XdY; XdX; XY 

Problema 70

C.

Celula hepatică este binucleată→ 92 cromozomi

În anafază 184 de cromozomi monocromatidici

